

Отец семьи из Красной Сопки рассказал о новой трагедии с гибелью уже пятого ребенка

Трехмесячный младенец скончался в ночь с 1 на 2 февраля в селе Красная Сопка Назаровского района. Ребенок находился в той же семье, где в сентябре 2024 года погибли четверо детей из-за отравления дихлофосом.

По информации Следственного комитета, мать уложила младенца спать в детскую кроватку вечером 1 февраля. Ночью женщина обнаружила сына без признаков жизни. Следователи рассматривают версию, что ребенок мог задохнуться рвотными массами.

Отец ребенка, Дмитрий, рассказал «МК в Красноярске», что перед сном мальчика покормили грудным молоком, после чего он уснул рядом с родителями. «Проснулись, видим, что его вырвало», — сообщил мужчина.

Прокуратура подтвердила отсутствие признаков насильственной смерти. Младенец находился на грудном вскармливании и не имел диагностированных заболеваний. Мать ребенка отметила, что ее рацион питания не менялся.

Глава Красносопкинского сельсовета Олег Пономарев сообщил, что после гибели четверых детей семья продолжила жить в том же доме, проведя ремонт и заменив мебель. За семьей наблюдали местные власти и медицинские работники.

Следственный комитет и прокуратура проводят проверку случившегося. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье «Причинение смерти по неосторожности».

Напомним, в сентябре 2024 года в этой семье погибли четверо детей в возрасте от шести до 13 лет после того, как отец распылил в доме дихлофос. Родители, включая беременную мать, были госпитализированы, но выжили. В ноябре у пары родился сын. В декабре отцу предъявили обвинение в причинении смерти по неосторожности из-за неправильного использования инсектицида.

Ранее на Бабре:

[Следствие раскрыло новые подробности гибели четверых детей в Красноярском крае](#)

[Отец погибших детей из Красной Сопки не согласился с версией об отравлении дихлофосом](#)

[Следователи назвали причину смерти четверых детей в Красноярском крае](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтakte
- Вайбер
- Одноклассники

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

